
>75% 50-75% 25-50% <25%
mancate 
risposte

N° 
risposte

1
insegnamenti frequentati 
regolarmente  %

40,5 31,0 18,0 10,5 408

165 126 73 43

decisamente 
positivo

abbastanza 
positivo

abbastanza 
negativo

decisamente 
negativo

non 
utilizzate

mancate 
risposte

N° 
risposte

2 giudizio sulle aule  % 48,0 22,0 19,0 7,0 4,0 - 408

196 90 78 29 16

3
giudizio sulle attrezzature per 
le altre attività didattiche  %

47,0 22,0 16,0 12,5 2,5 - 408

192 90 65 51 10

sempre o 
quasi

spesso raramente mai
non 

utilizzate
mancate 
risposte

N° 
risposte

4 giudizio sulla fruizione delle 
biblioteche  %

40,0 37,0 14,0 7,5 1,5 - 408

163 151 57 31 6

presenti e 
adeguate

presenti,     
non adeguate

non presenti non utilizzate
mancate 
risposte

N° 
risposte

5 valutazione sulle postazioni 
informatiche  %

43,0 26,0 15,0 16,0 - 408

175 106 61 65

decisamente 
SI'

più SI'         
che NO

più NO       
che SI'

decisamente 
NO

mancate 
risposte

 

6
carico di studio degli 
insegnamenti sostenibile?  %

36,0 27,0 20,0 17,0 - 408

147 110 82 69

7
valuta positivamente il 
supporto nel periodo all'estero? 
%

75,5 18,0 6,0 0,5 - 31

23 6 2 0

8
è complessivamente 
soddisfatto?  %

61,0 24,0 11,0 4,0 - 408

249 98 45 16

SI', allo 
stesso corso

SI', ma altro 
corso

SI', stesso 
corso ma 

altro Ateneo

SI', ma altro 
corso e altro 

Ateneo
NO

mancate 
risposte

N° 
risposte

9 se potesse tornare indietro si 
iscriverebbe nuovamente?  %

65,0 12,0 8,0 9,0 6,0 - 408

Valutazione della Didattica - Facoltà di INGEGNERIA - a.a. 2011/2012

Rilevazione delle Opinioni dei Laureandi


